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1. Занимательная книга знаний в вопросах и ответах.- М.: «Махаон», 2011.- 159 с.: ил.
   Юных читателей ожидает полное удивительных открытий путешествие по Мировому океану. Ребята получат много сведений о мире пернатых, узнают любопытные факты о жизни птиц.
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Калашников В.И. Тайны природы/В.И.Калашников, С.А. Лаврова. – М.: Белый город, 2010. – 190 с.: ил.

   Мы живем на земле, но часто мало что знаем о ней. Все в мире кажется простым только на первый взгляд. Если мы хотим, чтобы мир открылся нам своей чудесной стороной, приглядимся к нему – и он поведает нам о невероятных чудесах, которые поразят наше воображение.
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Колпакова О. Занимательная биология/О.Колпакова. – М.: Белый город, 2013.- 143 с.: ил.
   Книга познакомит юных читателей с основами биологии. Дети узнают о «живом» и «неживом», о вирусах, бактериях и условиях их существования, о бесконечном разнообразии животного и растительного мира, об «органах чувств» растений, а также о том, чему человек должен учиться у природы.

4. Коул Р. Новая энциклопедия для любознательных /Р.Коул. – М.: «Махаон», 2013. – 192 с.: ил.
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    В этой энциклопедии собрано много занимательных и полезных сведений. Юные читатели узнают о том, как возникли моря и континенты, о различных природных явлениях, о сухопутных животных и об обитателях морей и океанов. Великолепные иллюстрации с подписями делают книгу незаменимым пособием для развития словарного запаса ребенка, а остроумные задания  поощряют его заниматься самостоятельно.
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5. Самые известные деревья/Сост. А.И. Пантилеева. – М.: Белый город, 2011. – 104с.: ил.
    В книге представлены пятьдесят наиболее известных деревьев мира, дается краткая характеристика дерева, его особенности и применение в жизни людей. Читатель любого возраста найдет в этой серии книг что-то интересное для себя, будь то памятники архитектуры или шедевры живописи, события истории или многообразие природы.
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Britannica. Энциклопедия для детей: Растения. Животные/Пер. В.Свечников.- М.: Махаон, 2013. - 287 с.: ил.
    В книгу вошли статьи о растениях и животных – от млекопитающих и птиц до медуз и кораллов. Школьники смогут легко ориентироваться в многообразии статей, выбирая наиболее нужную и интересную для себя информацию. Для этого составители сопроводили основные статьи рисунками, фотографиями, врезками с любопытными фактами, каверзными вопросами.
География
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Малов В. Русские путешественники/В.Малов. – М.: Махаон, 2012. – 127 с.: ил.

           Что увидел Афанасий Никитин за тремя морями? Кто первым открыл Берингов  пролив? В чем ошибался Ломоносов? Кто первым ступил на Антарктический материк? Где были скрыты развалины древнего города Хара-Хото? Кто искал Землю Санникова? Где жили русские американцы? Ответы на эти и многие другие вопросы юные читатели найдут в увлекательной, прекрасно иллюстрированной энциклопедии, в которой рассказывается о смелых походах по морям и океанам, по горам и пустыням, по тайге и тундре. Книга познакомит с отважными исследователями, знаменитыми учеными и писателями, расскажет о невероятных открытиях русских путешественников
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2. Самые известные города России/Сост. А.И. Пантилеева. – М.: Белый город. – 101 с.: ил.
   С этом издании собрана общая информация о самых известных городах России. Читатель узнает не только основные сведения, но и познакомится с интересными фактами из истории.
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Самые знаменитые путешественники: иллюстрированная энциклопедия/ А.И. Пантилеева. – М.: Белый город. – 101 с.: ил.
    Предлагаемое издание содержит статьи о самых знаменитых путешественниках мира. Большое количество иллюстраций, дополненное интересными фактами, поможет читателю ближе познакомиться с самыми интересными открытиями в мировой истории путешествий. 
История
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Курская дуга. Битва танков. 5 июля – 23 августа 1943 года/Сост. И.А. Маневич. – М.: Белый город, 2013. – 48 с.: ил.

   Специальное издание в честь 70-летия победы в Курской битве. В книге отражены все этапы сражения на основе большого числа документальных материалов, военных и современных фотографий. Иллюстрированные приложения помогут нагляднее представить ход сражений.
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Самые знаменитые битвы мировой истории: иллюстрированная энциклопедия/Сост. А.И. Пантилеева. – М.: Белый город. – 101 с.: ил.
   В книге рассказывается о самых известных и масштабных битвах, исход которых повлиял на всю историю человечества. Знаменитые полководцы и забытые герои соседствуют рядом на страницах этого издания. Кроме того, многочисленные яркие иллюстрации превращают чтение в увлекательную прогулку по местам военной славы многих стран и народов.
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Самые известные ордена и медали России: иллюстрированная энциклопедия/Сост. А.И. Пантилеева. – М.: Белый город. – 104 с.: ил.

    С давних  пор ордена и медали служили знаком отличия людей за выдающиеся поступки. Одни были более почетными, другие – менее, но каждый знак отличия уникален. В этой книге собраны сведения о самых известных орденах и медалях Российской империи, а затем и Советского Союза, кавалеры которых золотыми буквами вписали свое имя в русскую историю.
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3. Сталинград. Победа на Волге. 1942 – 1943. – М.: Белый город. – 48 с.: ил.
Издание, посвященное 70-летнему юбилею победы в Сталинградской битве, подготовлено на основе богатого иллюстративного ряда и большого количества архивных материалов. Книга создает целостную и яркую картину гигантского сражения, чтобы как можно полнее сохранить подвиг нашего народа в памяти молодых поколений.

Искусство и культура
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1. Самые знаменитые страны Древнего мира: иллюстрированная энциклопедия/Сост. А.И. Пантилеева. – М.: Белый город,2011. -  104 с.: ил.
     Благодаря этой книге вы узнаете много интересного о тех странах, которые существовали тысячелетия тому назад практически на всех континентах. Читатель любого возраста найдет в этой книге что-то интересное для себя: будь то памятники архитектуры,  шедевры живописи или события истории.

2. Самые известные музеи мира: иллюстрированная энциклопедия/Сост. А.И. Пантилеева. – М.: Белый город, 2011.- 104 с.: ил.
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   «Храм муз» - так издавна называют музеи, хранилища артефактов разных эпох. Первые музеи появились еще до н.э. на Крите. Постепенно развиваясь, они стали распространяться по всему миру.  Данная книга содержит информацию о самых знаменитых музеях мира.
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Самые известные шедевры мировой архитектуры: иллюстрированная энциклопедия/Сост. А.И. Пантилеева. – М.: Белый город, 2011.- 104 с.: ил.

   С давних пор архитектурные ансамбли были неотъемлемой частью духовной и экономической жизни общества. Самые древнейшие памятники и по сей день хранят в себе культуру и богатство разных эпох. Перед вами книга, которая познакомит вас с соборами, храмами, дворцами и другими памятниками мировой архитектуры.

Религия
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1. Иллюстрированная православная энциклопедия. – М.: Даръ, 2011.- 320 с.: ил.
   Православие – увлекательный и необъятный мир. Познакомиться с ним вас поможет эта книга, цель которой – рассказать об основах православной веры, структуре Русской Православной Церкви, смысле и содержании церковных Таинств и богослужений.
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Самые известные православные праздники: иллюстрированная энциклопедия/Сост. А.Ю.Астахов. – М.: Белый город, 2011. – 104 с.: ил.
   Книга посвящена самым известным православным праздникам. Она познакомит читателя с важными датами и памятными событиями, в честь которых церковь совершает богослужение. Издание дополняет красочный иллюстративный материал, который помогает читателю ярче представить события и глубже узнать мир Священной истории.
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