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    Вот уже 70 лет прошло с тех пор, как закончилась Великая Отечественная война. Казалось бы, совсем немного, на самом деле вечность. Ветераны, некогда ходившие целыми колоннами, растворились в людской массе. Их осталось очень мало. 

Время неумолимо стирает связующие нити с прошлым, а страна пожинает плоды бездушия, цинизма и абсолютного незнания исторической правды представителями современного поколения.

   Сегодня Интернет дает нам возможность узнать, чем была для наших дедов эта война. Уникальные информационные ресурсы, предложенные вашему вниманию в этом рекомендательном списке, наполнены всеми имеющимися в военных архивах документами о ходе и итогах основных боевых операций, подвигах и наградах всех воинов Великой Отечественной войны и многое другое.

   Кто бы вы ни были, и сколько бы лет вам не было – зайдите на эти сайты, остановитесь хоть на минуту, задумайтесь, взгляните на фотографии военных лет, на кадры кинохроники, вслушайтесь в голос Левитана… Пусть его голос тронет струны вашей души, которые отзовутся чувством великой благодарности и гордости к соотечественникам, перенесших на своих плечах самую страшную войну XX столетия.
1. Общедоступный электронный банк документов «Подвиг народа»  http://www.podvignaroda.mil.ru/
К 65–летию Великой Победы Министерством обороны РФ создан уникальный портал электронных реcурсов документов Центрального Архива Министерства Обороны РФ (ЦА МО) о ходе и итогах основных боевых операций, подвигах и наградах всех воинов Великой Отечественной войны. 
2.   Обобщенный банк данных «Мемориал»: http://www.obd-memorial.ru/
Главная цель проекта - дать возможность миллионам граждан установить судьбу или найти информацию о своих погибших или пропавших без вести родных и близких, определить место их захоронения. На сайте Вы можете найти информацию о звании погибшего, части, в которой он служил, дате и причине смерти (убит, умер от ран, пропал без вести) и месте захоронения. В рамках проекта отсканировано и предоставлено в Интернет-доступ более 13,7 миллионов листов архивных документов и свыше 42 тыс. паспортов воинских захоронений. Впервые Вы сможете ознакомиться с реальными документами, самостоятельно провести поиск и исследование.
3. «Победители. Солдаты великой войны» http://www.pobediteli.ru/flash.html
Поименные списки ветеранов Великой Отечественной войны, воевавших в разных областях. Мультимедийная карта войны.
4. «Soldat.ru»  http://www.soldat.ru/doc/search/ - база данных о погибших. На сайте размещены Книги Памяти, электронные справочники РККА: командный состав, полевые почты, дислокация госпиталей, подводные лодки и т.д.

5. «Межгосударственный союз городов-героев» - http://www.gorodageroi.ru/ .  Город-герой - высшее звание города, которого удостоены двенадцать городов Советского Союза за коллективный подвиг своих жителей, противостоявших натиску фашизма. Именно их героические подвиги обороны и сопротивления во время Великой Отечественной войны  стали поводом назвать героем целый город. Сайт создан для воспитания граждан, особенно молодежи, на истории, славных боевых и трудовых традициях Городов-Героев.
6.  «Огонь войны» - http://fire-of-war.ru/. 

   Сайт посвящен молодогвардейцам, защитникам Брестской крепости и подпольщикам.

7.  «Воздушный таран» - http://aeroram.narod.ru/
    Воздушный таран не был предусмотрен воинским уставом, наставлениями или инструкциями. Советские летчики прибегали к такому крайнему средству не по приказу. Ими двигала любовь к Родине, ненависть к захватчикам, чувство долга и личной ответственности за судьбу страны. Сайт посвящен таранам в небе и летчикам его совершившим.

8. http://ww2history.ru/ - Военно-исторический портал, посвященный Великой Отечественной войне.
9. «Непридуманные рассказы о войне» - http://www.world-war.ru/
     Задача сайта – попытка формирования объективной картины Великой Отечественной войны. Непредвзятое освещение героических и трагических событий Великой Отечественной Войны. Сайт представляет собой архив аудио, видео и текстовых файлов, а также редких фотографий (в т.ч. из семейных альбомов) военного времени. 
Особенность сайта – наличие переводных материалов: воспоминания участников     
войны из других стран – немцев, англичан, американцев, итальянцев.

10. «Военная книга» -http://www.coast.ru/referats/librery/militera.lib.ru/files/list.html
    На сайте представлены все жанры литературы, отражающая тему Великой Отечественной войны: документальные исторические исследования, дневники и письма,  мемуары, художественная литература. Расположение в алфавите авторов и названий.

11. http://militera.lib.ru/prose/index.html - мемуары, первоисточники, дневники, письма и художественная литература о войне

12. Я помню. Герои и участники Великой Отечественной войны. -http://www.iremember.ru/
  Воспоминания участников Великой Отечественной войны, представляющие собой   живую Книгу памяти. Воспоминания представлены по военной принадлежности к  родам войск и службам: разведчики, пулеметчики, танкисты, снайперы, партизаны, медики и т.п.
Сайт "Я помню" помогает издавать литературу военно-исторической тематики.
13. Архив документальных фильмов и кинохроники: http://www.net-film.ru/catalog-world-war-ii-page-1/
               Электронный архив кинохроники и  

      документальных  фильмов. Содержит огромное    

      количество   киноматериалов, посвященных 
      Великой Отечественной войне: кинохроника 1939-
     1945 гг., фильмы о величайших сражениях войны, 
      военачальниках, подвигах солдат, работе тыла, 

      действиях советской армии и проч.
14. Военный альбом — фотоархив Великой Отечественной войны:   http://waralbum.ru/
Представлено более 2000 фотографий 1939–1940, 1941–1945 годов о войне.    
Хронология Второй мировой войны в фотографиях. Все кампании и сражения  
войны с разбивкой по театрам военных действий: Восточный, Западный и др
15. Победа. 1941-1945 - фотоматериалы http://victory.rusarchives.ru/

       Информация по государственным архивам РФ, хранящим     

      фотодокументы  периода Великой Отечественной войны 1941-1945 
      гг. Архивные фотографии.
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