







              
   
 
               
Информация об итогах летней 

оздоровительной кампании 2019 года
В летний период 2019 года на базе организаций культуры Викуловского муниципального района была организована работа 33детских досуговых площадок, из них:

· 16 досуговых площадок  - на базе сельских Домов культуры и клубов с 01 июня по 20 июня, с 01 июля по 20 июля и режимом работы 4 раза в неделю (среда, четверг, пятница, воскресенье) в вечернее время - с 19.00 ч. до 21.00 ч. 
· 1 досуговая площадка - на базе Викуловского районного Дома культуры с 01 июня по 30 июня, с 01 июля по 31 июля,  с 01 августа по 16 августа  и режимом работы 3 раза в неделю (понедельник, среда, пятница) в вечернее время (с 17.00 ч. до 19.00 ч.) для детей с.Викулово. Также все три летних месяца специалисты Викуловского районного Дома культуры оказывали услуги по проведению культурно - массовых мероприятий  (согласно заявкам) для лагерей с дневным пребыванием детей, для детей из ДООЦ "Русичи" на базе районного Дома культуры, а также с выездом в детские сады и школы.   
· 16 выездных досуговых площадок в «малых деревнях» с обслуживанием каждого населенного пункта работниками передвижных клубных учреждений по утвержденному графику (со 03 июля по 16 августа) с предоставлением надувных аттракционов (батутов) и проведением конкурсных и игровых программ. 

Кроме того, сотрудниками Викуловской центральной районной библиотеки с июня по август в парке 30 лет ВЛКСМ была организована работа «Летнего читального зала под открытым небом» с проведением интеллектуальных марафонов, выставок новинок периодических изданий и др. А на базе Викуловской детской районной библиотеки в ежедневном режиме все три летних месяца работал детский клуб «Игротека» с компьютерными и настольными играми.
Таким образом, охват детей малозатратными видами отдыха в летний период на базе организаций культуры и на территориях "малых" деревень, не имеющих стационарных организаций культуры, составил – 15 799 человек (с учётом многоразового охвата) и 1128 человек (с учётом одноразового охвата), что составляет 53,8 % от общего количества детей в район. Охват детей и подростков "группы особого внимания", отдохнувших на досуговых площадках, составил 79,5 % (66 человек - с учетом одноразового охвата).
Объем финансового обеспечения для организации деятельности детских досуговых площадок в 2019 году составил 303,66  тыс.руб.  Финансовые средства были израсходованы на проведение культурно - массовых мероприятий, пополнение материально-технической базы (приобретение игрового инвентаря для работы досуговых площадок), акарицидную обработку территорий, прилегающих к зданиям организаций культуры, обеспечение питьевого режимы и др.
Для обеспечения безопасности несовершеннолетних в период работы детских досуговых площадок проведены:

 - плановые медицинские осмотры сотрудников; 

- инструктажи с сотрудниками по правилам безопасности при проведении игр, конкурсов для обеспечения сохранения жизни и здоровья детей; 

- инструктажи с детьми по безопасности (использование ножниц, красок, клея, спуск по лестнице, обращение с инструментами и т.д.); 

- контрольные мероприятия по соблюдение питьевого режима (обеспечение и использование только бутилированной воды);

- противоклещевая обработка прилегающих территорий (по договору оказания услуг с  ООО «Сбецбиосервис» г.Тюмень).
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